8. Aivetoumn cuvaptnon f(x) = Jx kot 1o onpeio 4 (%,0).

1) Na Bpeite 1o onueio M g C, mov anéyel omd 10 onueio 4 ) pukpotepn
ATOCTUOT).

11) Na amodeiete 6t n epantopévn g C, oto M elvon kabetn oty AM.

1) Ecto M(x, f(x)) o {ntovpevo onpueio mg C..

‘Eyovpe

(MA)* :[x—%}_ +(f(x))’ :(I—%} + X.

H anéctacn MA yivetol eAdy1oT, OTav Yivel
eAAY1GTO TO TETPAYMOVO NS, ONAAOY| OTOV TAPEL
TNV EAQYIGTI T TNE 1) GLVEPTN G

g(x)= {x— %} + X, X€ [O,Hzc).

INo kabe xe[0,+0) 1oyvel g'(x) = ZLX—%J +1=2x-8, ondte

plx)=0sx=4

To mpoonpo e g', 1 Lovotovia Kot To oKpOTUTa TS g PUiVOVTHL GTOV TUPUKETE

VoK.

Anioon n g mtopovcialel oto x = 4 gldyioto 10 g(4) = o Emouéveoc n
rocémta (AM)” kar dpo 1) (AM) yiveta ehdypotn dtav x= 4. Apa To {rodpevo
onueio givar to M(4.2).

S = r . l r 5 r -
1) o kdbe x> 0 woyvel f'(x) = Tl omdTE 0 GUVTEAEGTIC O1EVBLVGTE TG
. : s TIC

eQOTTONEVNG € 6TO anueio M(4.2) eivor A, =
oevbuveng e AM sivou:

= f'(4)= i O cuvteheatiC

i I : : :
Emopévac, A, -A,,, = Z(_4) = —1, mov onOivel OT1 1] EQOUTTONEVT) € Eival

KkdBetn oty AM.



